
 

 
 

ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 

“Responsabilidade e Trabalho” 
 

Avenida Paulo Sarazate, 2º piso do Shopping do Cidadão, João Ribeiro de Aguiar,  Centro 
CNPJ: 06.577.167/0001-04   CEP 62.375-000 Carnaubal –Ce  Fone: (88) 3650-1202 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE COMEMORATIVA AOS 64 (SESSENTA E QUATRO) ANOS DE 

EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DE CARNAUBAL E ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADÃO 

CARNAUBALENSE. 

No dia 20 (vinte) de Julho de 2021 (Dois Mil e Vinte Um) Às dezoitos horas no Plenário Cicero Rosendo 

de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal – CE, reuniram – se os Vereadores para uma Sessão Solene 

Comemorativa aos 64 (Sessenta e Quatro) anos de Emancipação Política  de Carnaubal e entrega de 

Títulos de Cidadão Carnaubalense, O Presidente Genilson Mendes da Silveira, cumprimentou a todos os 

presentes na Sessão Solene, fez a leitura da relação dos indicados ao Título de Cidadão Carnaubalense e 

em seguida são entoados os hinos Nacional e Municipal, abriu-se oratória  com o  Presidente Genilson 

Mendes, que iniciou saudando ao Prefeito Municipal José Weliton Souza Leite e o Vice-Prefeito 

Otalício Ferreira de Medeiros e a todos os presentes na sessão, em seguida parabenizou os cidadãos 

indicados a receberem o Título de cidadão Carnaubalense, falou que todos são merecedores do 

reconhecimento e na sequencia parabenizou o município pelos seus 64 anos de Emancipação política. Na 

continuidade o Presidente Genilson Mendes, fez a entrega do Título de cidadão Carnaubalense aos 

seguintes cidadãos: Antonio Almir Moreira Marques, Dr. Haroldo Celso Cruz Maciel, o Presidente 

Genilson Mendes solicitou ao Mestre de Cerimônia Marcelo Ribeiro Soares, que fizesse a leitura do 

breve histórico de cada um dos homenageados. Na sequência os homenageados subiram a tribuna para 

fazerem seus agradecimentos, Antonio Almir Moreira Marques agradeceu por terem reconhecido o 

trabalho dele no município e o Dr. Haroldo Celso Cruz Maciel agradeceu pela a indicação de seu nome e 

ficou feliz pelo reconhecimento do seu trabalho como médico de Carnaubal. Pela ordem o  próximo 

orador é o  vereador João Paulo Oliveira Brito, que iniciou saudando ao Prefeito José Weliton e o Vice-

Prefeito Otalício Ferreira, os homenageados e a todos presentes na sessão, deu os pêsames a família  do 

Sr. Carlinhos Simião pelo seu falecimento, na continuidade do seu pronunciamento parabenizou as suas 

indicadas ao Título de Cidadão Carnaubalense e relatou que são merecedoras deste Título, parabenizou o 

município de Carnaubal pelos seus 64 anos de Emancipação Política, em seguida fez a entrega do Título 

as seguintes cidadãs: Karina Meira Maciel Cacau e Maria da Conceição Marrocos Furtado. Na 

continuidade as homenageadas subiram na tribuna e agradeceram pelo reconhecimento. A próxima 

oradora é a vereadora Ellayne Maria Chaves Martins, que iniciou saudando a todos os presentes na 

Sessão, parabenizou o município pelos seus 64 anos, porém, fez uma breve homenagem ao município, 

parabenizou os seus indicados ao Título de Cidadão Carnaubalense, em seguida fez a entrega do Título 

aos seguintes cidadãos: Dr. Luís Edmundo Teixeira de Arruda Furtado e Ronak Ferreira Viana Rodrigues, 

onde os homenageados foram a tribuna e agradeceram pelo reconhecimento. O Próximo orador é o 

vereador Luís Carlos Correia Araújo, iniciou saudando o Prefeito José Weliton e o Vice-Prefeito 

Otalício Ferreira e todos os presentes na sessão, parabenizou o município e aos homenageados, na 

sequência fez a entrega do Título de Cidadão Carnaubalense aos seus indicados: Diana Monique Cardoso 

Barbosa e Cristiano de Campos Chaves, contudo, os homenageados foram a tribuna e agradeceram pelo 

Título. A próxima oradora é a vereadora Samara Bandeira Paiva que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos presente na sessão e parabenizou os cidadãos indicados a receberem o Título, onde 

relatou que são merecedores deste reconhecimento, na sequência fez a entrega do Título aos seguintes 

cidadãos: Nilton César de Pinho e Julio Cantillo Simanca, contudo, os homenageados subiram na tribuna 

Nilton César de Pinho e agradeceu pela homenagem e reconhecimento por ter sido o fundador do 

Momento com Maria e Julio Cantillo Simanca, engenheiro agrônomo e com especialidade na área de 

produção de flores em nossa região. O Próximo orador é o vereador Francisco Ademar de Assis 

Sampaio, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os presentes na sessão, parabenizou os 

cidadãos indicados, posteriormente, fez a entrega do Título aos seus seguintes cidadãos: Hianna Maria da 

Conceição Félix Mamede e Genice Alcântara Jorge Fontenele, porém, as homenageadas foram a tribuna e 

relataram que se sentiram honradas e ficaram gratas por serem escolhidas. O próximo orador é o vereador 

Antonio Correia Araújo, iniciou saudando aos presentes na sessão, parabenizou o município de 

Carnaubal pelos 64 anos de emancipação política, posteriormente, parabenizou os homenageados, que 

contribuíram para o crescimento do município de Carnaubal. Na sequência fez a entrega do Título para os 

seus indicados: Antonio Carlos Martins e Darlene Fontenele da Costa, contudo, os homenageados 

subiram a tribuna e relataram que ficaram gratos por receberem o Título de Cidadão Carnaubalense. A 

próxima oradora é a vereadora Laís Helena Lopes da Silva, iniciou saudando a todos os presentes no 

Plenário Cícero Rosendo de Brito, parabenizou o município pelos 64 anos de Emancipação de política, 
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posteriormente, parabenizou seus indicados, na sequência fez a entrega do Título para os seguintes 

cidadãos: Daniely Rodrigues de Almeida Macedo e Gadyel Gonçalves de Aguiar Paula, os homenageados 

foram a tribuna e agradeceram pelo reconhecimento. O vereador Francisco Ferreira Lima, por motivo 

de força maior não pode estar presente na sessão, mas indicou os cidadãos: Dr. Afonso Alves Leite e Dra. 

Alice Maria de Sousa. Contudo, os homenageados foram a tribuna e agradeceram, relataram que se 

sentiram honrados. O Próximo orador é vereador José Correia Leite, iniciou saudando a todos os 

presentes no Plenário Cícero Rosendo de Brito, parabenizou o município de Carnaubal pelos seus 64 

anos, posteriormente, parabenizou a todos os homenageados, sentiu-se honrado em estar presente neste 

momento solene, em seguida fez a entrega do Título aos seus indicados, para os seguintes cidadãos: 

Augusta Brito de Paula( Deputada Estadual do Ceará) e Marcos Barbosa da Silva, Contudo, os 

homenageados foram a tribuna e  agradeceram por serem prestigiados em um evento tão importante para 

o município de Carnaubal. O próximo orador é o vereador Takeo Windsor Oliveira Martins, iniciou 

saudando a todos presente na sessão, em sua oratória o vereador Takeo Martins, fez uma citação de 

Francisco Cândido da Silva, ao qual esteve presente na primeira Câmara Municipal de Carnaubal, onde 

desenvolveu seu trabalho ao município de Carnaubal, por fim, parabenizou a todos os homenageados por 

terem colaborado na prestação de serviço para o crescimento do município de Carnaubal. O próximo 

orador é o Vice-Prefeito Otalício Ferreira de Medeiros, que iniciou saudando a todos os presentes no 

Plenário Cícero Rosendo de Brito, saudou o Deputado Federal Totonho Lopes e a Deputada Estadual 

Augusta Brito que estavam presentes na sessão, parabenizou aos homenageados que receberam o Título 

de Cidadão Carnaubalense por terem contribuído no desenvolvimento do município de Carnaubal, 

posteriormente, parabenizou o município de Carnaubal pelos 64 anos de Emancipação política, onde 

relatou do compromisso e responsabilidade que sua gestão tem com o município de Carnaubal, para que 

seja desenvolvido um trabalho de qualidade para toda a população. O Próximo orador é o Prefeito José 

Weliton Souza Leite, iniciou saudando a todos os presentes na sessão solene, pediu um minuto de 

silêncio pelo falecimento de Carlos Alberto Araújo de Oliveira, onde registrou seu sentimento de pesar 

para toda a família. O Prefeito relatou sua felicidade e gratidão por este município, onde nasceu e mora 

com sua família, porém, deu seus primeiros passos como profissional, assim se engajou na vida pública, 

foi vereador, contudo, contribui para o desenvolvimento do município de Carnaubal. Parabenizou o 

município pelos seus 64 anos de Emancipação política. Porém, parabenizou a todos os homenageados que 

receberam o Título de Cidadão Carnaubalense, que são colaboradores que contribuíram na prestação de 

serviço para o engrandecimento do município de Carnaubal. Relatou que quando foi vereador, também 

indicou pessoas para receberem o Título. O prefeito também falou sobre as festas tradicionais do 

município de Carnaubal, citou o Arraia Municipal que devido a pandemia da Covid-19 está fazendo falta 

para a população, onde as famílias se reuniam para compartilhar bons momentos juntos, assim sempre 

falamos que o  arraia é a festa da família Carnaubalense, era uma festa que sempre foi realizada nas 

gestões passadas e que hoje não está podendo ser realizada devido a pandemia, portanto, o arraia tem um 

significado muito importante para todos nós , porque ele une as festas juninas com o aniversário do 

município de Carnaubal. O prefeito relatou que esses 64 anos de emancipação política é a soma de muitos 

esforços que de todos os gestores  que já passaram por aqui, onde cada um deu sua contribuição. Que se 

hoje o município de Carnaubal é reconhecido como uma cidade organizada, de praças bonitas, belezas 

naturais, eventos participativos, pessoas hospitaleiras, assim esse Carnaubal foi construído por todos nós, 

pelos Carnaubalenses de raiz e por aqueles que por aqui chegaram, onde é a soma do Poder Legislativo 

com o Poder Executivo, que faz com que o Carnaubal chegasse onde chegou, assim falou sobre sua 

responsabilidade com o município, assim buscando nos homens e mulheres de boa vontade a parceria 

para que façamos um Carnaubal cada vez melhor, no entanto, agradeceu a parceria com a Deputada 

Augusta Brito, Totonho Lopes e Gadyel Gonçalves por serem nossos representantes, onde essa 

responsabilidade de construir um município melhor é de todos nós. Falou sobre a programação que foi 

preparada para homenagear e anunciar algumas obras para o município para que possamos resgatar a 

nossa tradição. Por fim, o Presidente Genilson Mendes da Silveira, declarou encerrada a sessão solene 

do dia 20 de julho de 2021.Eu Luís Carlos Correia Araújo secretário desta Casa lerei e assino a seguinte 

ata. 

SALA DAS SESSOES DA CAMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE , AOS 20 (VINTE) DE 

JULHO DE 2021 
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MESA DIRETORA 

 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

 

_____________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE 

JOSÉ CORREIA LEITE 

 

_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE 

JOÃO PAULO OLIVEIRA BRITO 

 

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO 

LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIO 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

 

 

VEREADORES 

 

___________________________________________________ 

VEREADORES 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO  

 

___________________________________________________ 

VEREADOR  

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 
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________________________________________________ 

VEREADOR  

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

 SAMARA BANDEIRA PAIVA  

 

__________________________________________________ 

VEREADOR 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

 

__________________________________________ 

VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

 

 

HOMENAGEADOS 

KARINA MEIRA MACIEL CACAU 

MARIA DA CONCEIÇÃO MARROCOS FURTADO 

DR. HAROLDO CELSO CRUZ MACIEL  

ANTONIO ALMIR MOREIRA MARQUES 

DIANA MONIQUE CARDOSO BARBOSA  

CRISTIANO DE CAMPOS CHAVES  

DR. LUÍS EDMUNDO TEIXEIRA DE ARRUDA FURTADO 

RONAK FERREIRA VIANA RODRIGUES  

ANTONIO CARLOS MARTINS  

DARLENE FONTENELE DA COSTA 

AUGUSTA BRITO DE PAULA 

MARCOS BARBOSA DA SILVA 

DANIELY RODRIGUES DE ALMEIDA MACEDO  
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GADYEL GONÇALVES DE AGUIAR PAULA 

NILTON CÉSAR DE PINHO 

JULIO CANTILLO SIMANCA 

HIANNA MARIA DA CONCEIÇÃO FÉLIX MAMEDE  

GENICE ALCÂNTARA JORGE FONTENELE 

DR. AFONSO ALVES LEITE  

DRA. ALICE MARIA DE SOUSA  

  

 


